

Компания «Гедеон Рихтер» поддержала детей-сирот, родители которых умерли от коронавируса

Члены совета директоров «Гедеон Рихтер» пожертвовали свой месячный оклад в фонд Иштвана Регёци, чтобы помочь детям, которые потеряли одного или обоих родителей из-за пандемии COVID-19. Кроме этого, компания также пожертвовала сумму в размере шести миллионов форинтов (около 17 тысяч евро) в фонд Иштвана Регёци. В результате общая сумма пожертвований составила двенадцать миллионов форинтов. К середине мая у фонда имелись данные о восьмистах детях, оставшихся без одного или обоих родителей из-за пандемии.

Такая помощь стала очередным вкладом компании в борьбу с COVID-19. В списке реализованных дел – принятие всех необходимых мер для защиты своих сотрудников, разработка лекарственных средств для лечения коронавируса, помощь венгерским больницам в размере 140 миллионов форинтов, а также пожертвование сотрудникам Национальной службы скорой помощи своей месячной зарплаты членами Совета директоров компании.

«Поскольку количество вакцинированного населения продолжает расти, а эпидемиологические показатели улучшаются, необходимо уделять больше внимания уменьшению долгосрочных последствий пандемии, а не только борьбе с вирусом. И мы должны приложить к этому все имеющиеся усилия, – выразил свое отношение к поступку коллег Эрик Богш, председатель совета директоров компании «Гедеон Рихтер». – Ваша помощь детям – это подтверждение того, что наша компания старается внести свой вклад в общее дело по смягчению последствий пандемии и её влияния на общество».

Первый мини-лес Будапешта, созданный при поддержке компании «Гедеон Рихтер»

В 2021 году компания «Гедеон Рихтер» отмечает свое 120-летие. В честь своего юбилея, в партнерстве с организацией по озеленению территорий Metropolitan Horticultural Company, сотрудники компании «Гедеон Рихтер» посадили 120 деревьев, создав тем самым локальный мини-лес в Будапеште.

В рамках своего юбилея компания запланировала несколько событий, и посадка деревьев стала одним из них. Деревья, высаженные при поддержке «Гедеон Рихтер», явили собой уникальную инициативу не только для Венгрии, но и для всей Восточной Европы. Если pilotный проект окажется успешным, Metropolitan Horticultural Company планирует посадить больше лесов, чтобы внести свой вклад в борьбу с изменением климата в городе.

«Леса, посаженные в рамках этого проекта, уже есть во Франции, Бельгии, США, Таиланде, Японии, Великобритании, Индии и Нидерландах, – рассказали о проекте представители Metropolitan Horticultural Company. – Теперь и в Венгрии появилась такая инициатива. Мини-леса созданы по концепции японского ботаника Акиры Мияваки. Они растут в десять раз быстрее обычных посадок и становятся в тридцать раз плотнее, в них в сто раз больше биоразнообразия, чем в тех, которые

создаются обычными методами. 120 растений, посаженных в Венгрии, включают граб, дикую грушу, белый вяз, скальный дуб, боярышник и, в наибольшем количестве, полевой клен и клен обыкновенный. Эти виды обычно произрастают на склонах холмов Буды. Из-за своего видового богатства такой лес может поглощать гораздо больше углекислого газа, чем леса, в которых обитает только один вид. Поскольку качество почвы в городской среде уже не очень хорошее, нам необходимо было заменить почву в этом месте перед посадкой. 120 деревьев первого венгерского леса Миаваки – подарок жителям Будапешта от компании «Гедеон Рихтер» в честь своего 120-летия».